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Tárgy: A Fővárosi Csatornázási Művek Zrt-vel 2022. november 2-án kötött, víziközmű-

szolgáltatások végzésére irányuló Keretmegállapodás felülvizsgálata, illetve 

módosításának kezdeményezése 

 

Előterjesztő: Barna Ervin alpolgármester 

 

Előterjesztés előkészítője: dr. Kárpáti Henriett jogi referens 

 

Az előterjesztést előzetesen Bizottság nem tárgyalta. 

 

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Kuji Eszter jegyző 

 

Ellenjegyzők: - 

 

Mellékletek:   1. Keretmegállapodás 

 2. SML Közbeszerzési Tanácsadó Kft. állásfoglalása 

3. Módosított Keretmegállapodás-tervezet 

 

  

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni. 

 

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 



 
2 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

 

Nagytarcsa Község Önkormányzata, mint megbízó 2022. november 2-án a csatolt 

Keretmegállapodást (1. számú melléklet) kötötte a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt-vel 

(továbbiakban: Zrt.), mint megbízottal víziközmű-szolgáltatások végzésére. A megállapodás 

célja „a víziközmű rendszerelemek önkormányzati saját forrásból finanszírozandó 

beruházások megvalósítása a Megbízott által az Önkormányzat javára”. 

 

A szerződés előzményként hivatkozik a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 

VKEFFO/815-2/2022., a VKEFFO/815-2/2022., valamint a VKEFFO/809-6/2022. 

ügyiratszámú határozataira, melyek alapján a Hivatal a Zrt-t jelölte ki közérdekű 

üzemeltetőként községünk közműves szennyvízelvezetés és – tisztítás, valamint ivóvízellátás, 

mint víziközmű-szolgáltatások végzésére 2022. március 1-jével. 

 

Az Önkormányzat a jogszabályi előírásoknak megfelelő beszerzések/közbeszerzések 

biztosítása, illetve a Keretmegállapodás felülvizsgálata érdekében, mint megbízó és az SML 

Közbeszerzési Tanácsadó Kft., mint megbízott által, közbeszerzési eljárással kapcsolatos és 

egyéb feladatok ellátására kötött szerződés I. 1. b) pontja alapján a közbeszerzési 

jogértelmezési kérdések vonatkozásában szakértői tanácsot, állásfoglalást kért az SML 

Közbeszerzési Tanácsadó Kft-től. 

 

A csatolt állásfoglalás (2. számú melléklet) alapján elkészített és módosított 

Keretmegállapodás tervezetének (3. számú melléklet) rendelkezései mentén a következő 

koncepció javasolt: 

 

1. Az Önkormányzat megrendeli az FCSM Zrt-től a közbeszerzési eljárás lefolytatásához 

szükséges műszaki leírás elkészítését. 

2. A műszaki leírás alapján az Önkormányzat meghatalmazza az FCSM Zrt-t a 

közbeszerzési eljárás lefolytatásával. 

3. Az FCSM Zrt. lefolytatja a közbeszerzési eljárást, biztosítva a szükséges műszaki 

szakmai szakértelmet a saját beszerzési és közbeszerzési szabályzatának megfelelően. 

4. A közbeszerzési eljárás eredményeként az Önkormányzat megköti a szerződést. 

5. Az Önkormányzat megrendeli az FCSM Zrt-től, hogy a szerződés teljesítése során 

nyújtson műszaki szakmai segítséget, ha erre szükség van. 

6. Az Önkormányzat részéről az 1. és az 5. pont vonatkozásában vizsgálni kell a 

közbeszerzési kötelezettséget, illetve a közbeszerzési tanácsadásra a nemzeti 

értékhatárt kell figyelembe venni, vagyis az Önkormányzat összes közbeszerzési 

tanácsadásra fordított kiadása nem haladhatja meg a nettó 15 M Ft-ot, viszont jogi 

szolgáltatást is igénybe vehet, aminél az értékhatár a Kbt. 111. § c) pontja alapján 

nettó 84 609 850 Ft. 

 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt szakmai állásfoglalás alapján 

vizsgálja meg az FCSM Zrt-vel 2022. november 2-án kötött Keretmegállapodást és 

amennyiben úgy dönt, hogy a szerződés módosítása indokolt, akkor kezdeményezze az 

FCSM Zrt-nél a Keretmegállapodás - előterjesztésben foglaltak szerinti - módosítását. 

 

 



 
3 

A fentiekre tekintettel kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést 

megvitatni és a határozati javaslat alapján a döntést meghozni szíveskedjen. 

 

Nagytarcsa, 2024. április „….”  

 

               Barna Ervin s.k. 

         alpolgármester 

 

 

 

Határozati javaslat 

…/2024. (IV.29.) Képviselő-testületi határozat 

 

1.) Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fővárosi Csatornázási 

Művek Zrt-vel, mint megbízottal 2022. november 2-án kötött, víziközmű-

szolgáltatások végzésére irányuló Keretmegállapodás felülvizsgálatával úgy határoz, 

hogy kezdeményezi a megbízónál a Keretmegállapodás előterjesztés szerinti 

módosítását. 

2.) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1.) pontban 

meghatározott döntésnek megfelelően a Fővárosi Csatornázási Művek Zrt. felé teljes 

jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot és szükséges intézkedést megtegyen, 

illetve a szerződést aláírja. 

 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2024. május 3.  

 

 


